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Άσκηση 2  
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Άσκηση 3  

Να βρείτε το όριο : 4
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Άσκηση 5  

Να βρεθούν τα όρια :  
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1. Θεωρούµε τη συνάρτηση  και από το θεώρηµα της µέσης τιµής στο 
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Να αποδείξετε ότι :  

Αν η συνάρτηση f είναι πολυωνυµική και ο βαθµός της καθορίζεται από την ρίψη ενός ζαριού, να βρείτε 

την πιθανότητα του ενδεχοµένου Α:  

2. De L’  Hospital …… 

 

Άσκηση 6  
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Υπόδειξη:  

ν=1,2,3,4,5,6  και  ευνοϊκές περιπτώσεις   κ=4,5,6  δηλ. P(Α)=3/6=1/2 
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Θεωρούµε τις συναρτήσεις 

 

 

1.  

2. Να υπολογιστεί το   

∆ίνεται η συνάρτηση  

2. Να υπολογίσετε το   
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2. Θεωρούµε τη συνάρτηση  και εφαρµόζουµε γι’  αυτήν το θεώρηµα µέσης τιµής , 
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Εφαρµόζουµε για την συνάρτηση  το θεώρηµα µέσης τιµής στο 

διάστηµα [x , x4]  (x>1) οπότε υπάρχει ξ   
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Να υπολογίσετε το όριο: dt
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